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ZPRAVODAJ
2020 / duben ZDARMA

Přejeme Vám 
příjemné prožití velikonočních svátků, 

radostnou jarní náladu, spoustu 
srdečných setkání s rodinou.

Życzymy 
przyjemnych Świąt Wielkanocnych, 

radosnego wiosennego nastroju oraz 
serdecznych spotkań w gronie rodziny.

Obec Mosty u Jablunkova

COVID-19 I SENIOŘI

CHCETE ZŮSTAT ZDRAVÍ A NENAKAZIT SE? 
CHRAŇTE SE, DODRŽUJTE OPATŘENÍ

www.zzmv.cz | info@zzmv.cz | 730 546 895

Máte zdravotní potíže?
Zavolejte svému lékaři. Nechoďte ven mezi ostatní ani do 
čekárny.

Mimořádná opatření
Dodržujete všechna mimořádná nařízení, dodržujte 
pravidla karantény. Nezdržujte se v místech s větším 
počtem lidí

Budou opatření fungovat?
Ano. Jen přísné dodržování pravidel může zabránit dalšímu 
šíření epidemie. Kdo pravidla a pokyny nedodržuje, 
vystavuje sebe i své okolí nákaze.

Potřebujete recept?
Zavolejte svému lékaři. Nechoďte ven mezi ostatní ani do 
čekárny.

Nedoporučujeme chodit ven pro test na COVID-19
Nejdříve se poraďte se svým lékařem. Minimalizujte 
pohyb mezi potenciálními nemocnými.

Nedovolali jste se svému lékaři?
Může se to stát, nic se neděje. Zkuste za chvíli, v případě 
zdravotních potíží však ihned volejte linku 155.

Vážení spoluobčané,
neprožíváme teď úplně jednoduché období. Každý trošku jinak, ale 

všichni jsme nějakým způsobem omezeni na svobodě. Lidé by se měli 
v těchto těžkých chvílích semknout a projevit tak svoje lidství. I když se 
nyní nemůžeme příliš stýkat, snažme se prosím navzájem respektovat, 

nabízejme svou pomoc potřebným a uchovávejme si pozitivní mysl. 
Nepodléhejte panice a sledujte naše internetové stránky, facebookový 

profil a rovněž mobilní rozhlas, na kterých denně aktualizujeme 
potřebné informace například o nově nabízených službách či pomoci.

SENIOR TAXI od 16. 03. 2020 do odvolání rozšiřuje své služby o možnost nákupu základních potravin a drogistického 
zboží. Ostatní podmínky zůstávají nezměněny. Bližší informace na tel. 606 740 120 nebo 800 400 406.

Přeji Vám pevné nervy, hodně energie a hlavně zdraví. 
Martin Procházka, místostarosta
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BLAHOPŘEJEME
SKŁADAMY ŻYCZENIA

Blahopřejeme občanům, 
kteří se v měsíci dubnu 2020 

dožívají životního jubilea:

Přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody!

93 let: 
Rozálie Genčevová 

František Kowolowski
90 let: 

Kozera Alois
85 let: 

Martynková Helena
80 let: 

Ruttkayová Anežka 
Požár Jaromír 

Kawuloková Helena
Zlatá svatba, 

50 let společného života 
Bronislav a Helena Kufovi 
Josef a Anna Durstinovi

INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU

Oznámení
Vzhledem k aktuální situaci a opatření 
vydaných vládou ČR Sbor pro občanské 
záležitosti spolu s Obecním úřadem Mos-
ty u Jablunkova až do odvolání ruší ná-
vštěvy u oslavenců. Vítání občánků, Jar-
ní zájezd pro seniory a tradiční Beseda 
s důchodci se odkládají na neurčito. Sle-
dujte informace na internetových strán-
kách obce www.mostyujablunkova.cz.

Květoslava Brhelová

Zápisy do 
základních škol 
pro školní rok 
2020/2021
Zápisy k  povinné školní docházce 
proběhnou v  souladu s  právními 
předpisy, ale s upuštěním od některých 
tradičních postupů. Budou probíhat 
bez osobní přítomnosti dětí ve škole. 
Přihlášky se mohou podávat osobně:
- pro zápis na Základní školu a mateř-
skou školu Mosty u  Jablunkova v  bu-
dově staré školy v  Mostech u  Jablun-

Špatné sněhové podmínky letošní zimy 
nás neodradily od konání Zimní olym-
piády. V pátek 21. 2. 2020 se sešlo na 
svahu 83 dětí, které změřily své síly 
v  běžeckém a  ve sjezdovém lyžování 
a  v  jízdě na bobech. Počasí nám na-
štěstí v tento den přálo, na kopci vlád-

Lyžařský kroužek
S  velkým elánem a  nadšením dětí za-
čala sezóna mladých lyžařů v  Mostech 
u  Jablunkova pod hlavičkou TJ Sokol 
Mosty. Od října se třicet zapálených dětí 
pravidelně scházelo v sokolovně. Pomocí 
různých silových, rychlostních, koordi-
načních cvičení a her se poctivě i ti nej-
menší připravovali na zimní období.

V  lednu jsme mohli konečně na svah. 
S  každým tréninkem se před očima 
trenérů a  rodičů zlepšovala technika 
našich borců. Své úsilí si mohli poměřit 

i na závodech, které se konaly ve Ski-
areálu. Ač byla sezóna krátká, jsme na 
pokrok našich lyžařů pyšní.

Touto cestou bychom rádi chtěli podě-
kovat všem rodičům, kteří se aktivně 
zapojovali do trénování a přinášeli do 
týmu dobrou atmosféru, firmě Maflex 
za dobré podmínky pro lyžování ve Ski-
areálu a  dětem za jejich tvrdou práci 
a stálý úsměv na tváři.

Vedení lyžařského kroužku

kova 333 ve třídách 1. stupně v úterý 
7.  dubna  2020 od 13:00 do 17:00 
hodin

- pro zápis na Základní školu a mateř-
skou školu s polským jazykem vyučova-
cím - Szkołę Podstawową i Przedszko-
le v  budově staré školy pod kostelem 
v  pátek 24.  4.  2020 od 12:00 do 
15:30 hodin.

Je doporučováno podat přihlášky bez 
osobní přítomnosti zákonného zástup-
ce dítěte ve škole přes datovou schrán-
ku, emailem s elektronickým podpisem 
nebo běžnou poštou.

Sledujte informace k zápisům na webo-
vých stránkách škol nebo facebooku.

Ředitelé základních škol

la dobrá sportovní atmosféra. Každý 
z borců se snažil zajet co nejlépe. Ač-
koli na stupních vítězů stanuli pouze ti 
nejrychlejší, všichni rodiče byli pyšní 
na výkony svých dětí.

Děkujeme SRPŠ za ceny pro vítěze, 
členům TJ Sokol Mosty za realizaci ly-
žařských závodů, firmě Maflex a hotelu 
Grůň za možnost využití sjezdovky a ho-
telových prostor, pedagogům a  provoz-
ním pracovníkům za organizaci a  ku-
chařkám za občerstvení, které připravily 
pro závodníky, rodiče, učitele a hosty.

Mgr. Kamil Bula, 
ZŠ a MŠ Mosty u Jablunkova

Zimní olympiáda přece jen byla!

ŠKOLY
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Obec Mosty u Jablunkova si velmi váží 
osob, které se aktivně zasazují o rozvoj 
naší obce, šíří její dobré jméno, výbor-
ně ji reprezentují v Česku i v zahraničí. 
Tito občané jsou pro Mosty u  Jablun-
kova velkým přínosem, jsou výjimeč-
ní a  bezesporu si zaslouží ocenění. 
Zastupitelstvo obce se tímto tématem 
zabývalo na svém zasedání začátkem 
letošního roku a  rozhodlo pravidelně 
udělovat těmto výjimečným občanům 
titul „Významná osoba obce Mosty 
u Jablunkova“.

Během dubna  2020 bude obecní úřad 
shromažďovat nominace, kterou 
může předložit občan, organizace, 
instituce, spolek, škola nebo jiný 
subjekt. Pokud znáte jednotlivce, 

V březnu, Měsíci čtenářů, jsme slavnostně předali ocenění nej-
pilnějším čtenářům za loňský rok. Všechna místa, kromě jedi-
ného, obsadily čtenářky, a to v tomto pořadí: Danuše Kawulo-
ková, Aloisie Karchová, Anna Fiksková v  kategorii dospělých 
čtenářů a  Bririgita Pindejová, Barbora Drmolová, Anastázie 
Gocieková v kategorii dětský čtenář. Své prvenství v kategorii 
čtenář – muž si opakovaně obhájil Robert Szotkowski. Všichni 
ocenění získali kromě diplomu i pěknou knihu.

Zároveň jsme sestavili žebříček nejčtenějších knih v  naší 
knihovně v roce 2019. Dospělí čtenáři preferovali knihy čes-
kých autorů: Modrý dům od Táni Keleové-Vasilkové, Veselí 
od Radky Třeštíkové a  Nejlepší víkend od Patrika Hartla. 
U první z knih jsme zaznamenali 14 výpůjček, další dvě byly 
půjčeny dvanáctkrát. V  dětském oddělení nejvíce kolovaly 
knihy ze série Kouzelného čtení: Česká republika a Doprava 
byly půjčeny patnáctkrát.

A co připravujeme na duben?	  
Od poloviny měsíce pro vás nainstalujeme putovní výstavu Má 
vlast cestami proměn. Výstavu již několik let pořádá Asociace 
Entente Florale CZ – Souznění, z.s. Přináší svědectví o promě-
nách zanedbaných míst a sídel v naší vlasti v daném roce. Doku-
mentuje, jak se chátrající stavby mění v důstojné objekty, jak do-
stává veřejný prostor novou tvář. Výstava se skládá z plakátů, 
na kterých je prostřednictvím fotografií zachycen stav staveb, 
památek, objektů nebo i parků a zákoutí před rekonstrukcí a po 
ní. Fotografie zasílají majitelé proměněných objektů, kterými 
jsou obce, spolky, organizace, firmy, podnikatelé i fyzické oso-
by. V knihovně můžete zhlédnout Proměny 2019 z 11. ročníku 
této putovní výstavy, a to od 15. 4. do 15. 5. ve výpůjční době, 
tzn. každý pracovní den kromě středy od 10:00 do 17:00. Jeden 
z plakátů je věnován proměnám v Mostech u Jablunkova, opravě 
výpravní budovy železniční stanice.

21. 4. od 16.30 připravujeme pro veřejnost historickou přednáš-
ku nazvanou Dějiny Těšínska. Bude pojednávat o  klíčových 
historických událostech ovlivňujících naše předky jako napří-
klad epidemie, války, hladová léta, živelné pohromy, období ná-
boženských persekucí i  tolerance v  letech 1618–1945. Přijďte 
o těchto zajímavých tématech besedovat s Vlastimilem Ciesa-
rem, gutským kronikářem, regionálním badatelem a evangelic-
kým pastorem. Srdečně zveme.

Těšíme se na Vaši návštěvu knihovny, 
Hedvika Onderková a Jana Kowalová

„Významná osoba obce Mosty u Jablunkova“
který si ocenění zaslouží, stačí, abys-
te vyplnili a  odeslali formulář, který 
je k dispozici v digitální nebo listinné 
podobě. Nominovat můžete jen ty osob-
nosti, které v  naší obci žijí nebo žily; 
titul je možné udělit také in memoriam.

Prosíme, zapojte se aktivně a nominuj-
te významné občany Mostů u Jablunko-
va. Rozhlédněte se kolem, třeba právě 
váš soused nebo sousedka si zaslouží 
ocenění. Pravidla nominace a  přísluš-
ný formulář najdete v elektronické po-
době na stránkách www.mostyujablun-
kova.cz a v listinné verzi na podatelně 
obecního úřadu.

Aby vaše nominace byla platná, je třeba 
uvést jméno a příjmení nominovaného 

i  toho, kdo nominuje, důvod nominace 
a  nesmí chybět souhlas nominované-
ho. Předkládaný návrh odevzdejte do 
30. dubna buď na podatelně OÚ Mosty 
u Jablunkova, nebo zašlete emailem na 
obec@mostyujablunkova.cz nebo poš-
tou na adresu Obec Mosty u Jablunko-
va, 739 98 Mosty u Jablunkova 800.

Všechny doručené návrhy posoudí 
Rada obce a předloží je spolu se svým 
doporučením ke konečnému rozhodnu-
tí Zastupitelstvu obce. To vybere ma-
ximálně 3 osoby, které získají ocenění 
„Významná osoba obce Mosty u Jablun-
kova“. Ocenění bude slavnostně předá-
no na některé z veřejných akcí.

Vedení obce Mosty u Jablunkova

Informace z knihovny

Poděkování
Vzniklá situace okolo koronaviru nastolila i  nová 
opatření týkající se naší prodejny. Srdečně děkuji všem 
prodavačkám za svědomitou a  obětavou práci v  tomto 
nelehkém období. Děkuji také paní Aleně Kohutové za 
našití ochranných roušek.

Marcela Wiszczorová, vedoucí prodejny ESO

ZELENÁ
LINKA ANDĚLA STRÁŽNÉHO  

800 603 030          

https://www.andelstrazny.eu/Anděl Strážný andelstraznyofficial

KULTURA
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INFORMACE
Z OBECNÍHO
ÚŘADU Již uplynulo několik let, kdy si občané 

a turisté mohli v Mostech u Jablunko-
va vybrat peníze z  bankomatu. Poté, 
co skončil nabízet své služby banko-
mat na budově hotelu Grůň, museli 
naši občané opět jezdit minimálně do 
Jablunkova kvůli obyčejnému výběru 
hotovosti. Přestože v poslední době je 
možné vyžívat pro výběr hotovosti ca-
shback v Esu a Esíčku, bankomat přece 
jen našim občanům chybí. Vedení obce 
proto začalo jednat s různými poskyto-
vateli bankomatů a výsledkem je nová 
služba v naší obci, kterou občané jistě 
ocení. Bankomat provozuje společnost 
Euronet. Z  pohledu klienta se jedná 

Banka Účet

Poplatek za výběr 
z bankomatu: Poznámka - výběry debetní kartouvlastní 

banky
cizí banky 
(Euronet)

Air Bank Malý tarif zdarma 25 Kč
Velký tarif zdarma

Banka CREDITAS Běžný účet zdarma

Česká spořitelna Moje Zdravé finance zdarma 40 KčZákladní účet 5 Kč

ČSOB
ČSOB Základní účet zdarma / 

6 Kč 40 Kč 2 výběry měsíčně zdarma, další 6 Kč (vlastní banka)

ČSOB Plus Konto zdarma
ČSOB Premium Konto zdarma

Poštovní spořitelna Základní účet zdarma 40 KčPoštovní účet 5 Kč
Equa bank Běžný účet zdarma

Expobank Běžný účet 6,50 Kč
VIP konto, NEO účet zdarma

Fio banka Fio osobní účet zdarma 
5 x zdar-
ma, jinak 

25 Kč
cizí banka: 5x zdarma při aktivním používání 
karty (za 4000 Kč vyúčtovaných transakcí)

J&T Banka Běžný účet první 3. zdarma, 
poté 30 Kč

Komerční banka
Běžný účet zdarma  39 Kč
TOP NABÍDKA, Můj-
Účet GOLD zdarma

mBank mKonto zdarma / 29 Kč zdarma - výběr 1 500 Kč a více, 29 Kč - výběr 
do 1 499,99 Kč

MONETA 
Money Bank Běžný účet Tom 0 Kč 0 Kč / 20 

Kč 
* služba neomezené výběry - za 50 Kč měsíčně lze 
vybírat bez omezení ze všech bankomatů zdarma

Oberbank Žirokonto 6 Kč 40 Kč
Žirokonto Plus zdarma 40 Kč

Raiffeisenbank eKonto SMART, 
eKonto KOMPLET zdarma zdarma nebo v ceně účtu, pokud účet není aktivně 

využíván

Sberbank

FÉR konto MINI 5 Kč 29 Kč
FÉR konto AKTIV zdarma 29 Kč
FÉR konto OPTIMAL zdarma
Ostatní konta 5 29 Kč

UniCredit Bank U konto zdarma zdarma / 
30 Kč

zdarma při splnění podmínky minimálního 
bezhotovostního kreditního obratu 12 000 Kč 
v daném měsíci, jinak 30 Kč

U konto PREMIUM zdarma

o výběr z cizího bankomatu, a proto mu 
banky naúčtují standardní poplatek, 
jako kdyby si vybíral z jakéhokoliv ban-
komatu jiné než vlastní banky. Tento 
poplatek jde bance klienta. Euronet ob-
drží cca 1-5 Kč od Visa nebo od Master-
Card platební instituce jako odměnu za 
technické zpracování dané transakce. 
Takže pokud má výběry z  bankomatů 
zdarma, tak ho má zdarma i  v  Euro-
netu. Připravili jsme pro vás základní 
přehled poplatků účtovaných v jednot-
livých bankách. Poplatky jsou orientač-
ní, mohou se měnit v závislosti na změ-
nách podmínek klientovy banky.

Vedení obce

Nový bankomat je instalován před 
obecním úřadem
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PROVOZ INFORMAČNÍHO 
CENTRA A KNIHOVNY
Od 13. 3. jsme v souvislosti s nebezpečím 
šířením nákazy KOVID-19 naše Gorolské 
turistické informační centrum a  Místní 
knihovnu uzavřeli pro veřejnost a  záro-
veň jsme byli nuceni odvolat všechny při-
pravené akce. V době přípravy podkladů 
pro dubnový zpravodaj vůbec netušíme, 
jaká bude situace v dubnu, jestli uzavře-
ní bude i  nadále aktuální, nebo budeme 
mít již otevřeno. Prosíme, sledujte naše 
webové stránky a FB, kde se dovíte aktu-
ální informaci o provozní době i konaných 
akcích.

Akce v Dřevěnce:
◾◾ Opatření se dotklo výstavy „Cestou 
necestou, polem nepolem“, která měla 
být k vidění do 3. dubna. Pokud budeme 
moci otevřít dřevěnku, rozhodli jsme 
se, že ji prodloužíme a vy si ji můžete 
prohlédnout až do 25. 4. 2020. A začá-
tek následujících výstav jsme posunuli 
z 8. 4. na 29. dubna.

◾◾ Muzikálové představení „Vlak do nebe“ 
plánované na 17.  4. zatím není zruše-
no. Pokud by k jeho zrušení mělo dojít, 
budeme hledat náhradní termín a vstu-
penky zůstanou platné.

◾◾ Akce Jaro a Velikonoce 4. 4. je zrušena 
bez náhrady

Akce v Knihovně:
◾◾ Pro všechny naplánované akce, kte-
ré měly v březnu proběhnout (Setkání 
klubu Adama Wawrosze, S knížkou do 
života, Křížovkářská soutěž a  aktivity 
pro školy a  školky) najdeme náhradní 
termíny.

VÝSTAVA „ALCHYMIE 
SMALTU” A „GENERAČNÁ 
SYMBIÓZA“
Od středy 29. dubna do 29. května si přijď-
te do dřevěnky prohlédnout dvě výstavy. 
První z  nich s  názvem Alchymie smaltu 
si připravilo deset autorů ze spolku Dílna 
uměleckého smaltu Frýdlant nad Ostra-
vicí. V  prostorách dílny je Minimuzeum 
technologie smaltu a  malá členská gale-
rie. Dílna nabízí workshopy pro profe-
sionální umělce i  zájemce o  smalt, školy 
a  rodiče s  dětmi během celého roku. Ve 
spolupráci s  městem a  dalšími subjekty 
organizuje akce pro mládež, sympozia, 
výstavy aj.

Druhá výstava nese název „Generačná 
symbióza“ a  připravili ji Eva Comorko-
vá Kadurová s  otcem Antonem Kadurou. 
Paní Eva byla odmalička obklopená dře-
vem a dřevěnými díly svého otce  – umě-

leckého řezbáře. Dřevo ji okouzlilo, avšak 
dřevořezba se jí vždy zdála být pro ženu 
moc náročná a začala se zabývat malbou. 
Pod vedením významného surrealistické-
ho malíře profesora Karola Barona začala 
o malbě přemýšlet jinak. Naučil ji dávat do 
obrazů myšlenky, neskutečno a  zároveň 
malovat realisticky. V malbě na dřevo se 
snaží zvýrazňovat letokruhy a  doplňovat 
je realistickou malbou. Ve svých malbách 
používá výrazné barvy a nikdy nepoužívá 
černou. Pan Anton tvoří a žije v Podvyso-
kej. Jedním z  jeho oblíbených témat jsou 
sakrální díla, rodinné betlémy, kostelní 
betlémy, křížové cesty, kříže. Podílel se na 
realizaci unikátního Česko – slovenského 
mechanického betlému v Horní Lidči a je 
jedním z autorů betlému v životní velikos-
ti v Žiline a Turzovke. Srdečně zveme na 
vernisáž 29. 4. v 16:00.

VLAK DO NEBE
Děj muzikálu je zasazen do období par-
ních lokomotiv a swingové hudby, která je 
dodnes známa napříč generacím. Kdo by 
neznal píseň Tereza, Jen pro ten dnešní 
den nebo Život je jen náhoda. Tyto písně 
jsou zasazeny do poutavého děje třech 
lidí, kteří se setkávají na železniční sta-
nici. Příběh je plný humoru, lásky, ale 
také situací, při kterých nezůstane oko 
suché. A  nakonec v  tom všem udělá po-
řádek průvodčí. Vstupenky na divadelní 
představení můžete koupit v předprodeji 
v informačním centru za 130 Kč, mládež 
do 15 let má vstup zdarma.

PRVOMÁJOVÝ VÝLET 
S PRŮVODCEM
Pro letošní výlet s  průvodcem jsme opět 
vybrali 1. května a věříme, že s námi rádi 
strávíte tento svátek. Nejdříve navštívíme 
Arboretum  – park Jablunkovského sana-
toria, kde se dozvíme spoustu zajímavostí 
z historie, architektury, a hlavně o květe-
ně parku. Pak se vydáme k minimlékárně 
na Hájence, kde nás pan Jaroslav Krop se-
známí se zajímavostmi o farmaření, chovu 
domácích zvířat a  výrobě mléčných pro-
duktů. Ty taky na místě ochutnáme nebo 
si zakoupíme domů. Kdo bude mít zájem, 
může si opéct párky. Sraz je v  10:00 na 
autobusové zastávce Jablunkov – Sanatori-
um. Moc se na vás těšíme a věříme, že se 
opět sejdeme v hojném počtu.

HLEDÁME NOVÉ 
KOLEGYNĚ NEBO KOLEGY
GOTIC, příspěvková organizace Mosty 
u  Jablunkova hledá nové kolegyně/kolegy, 
kteří by doplnili náš kolektiv. Požadujeme 
minimálně středoškolské vzdělání s matu-
ritou, dobrou znalost angličtiny nebo něm-
činy slovem i písmem; polština je výhodou. 
Samozřejmostí je dobrá počítačová gramot-
nost, dobré komunikační schopnosti (umě-
ní jednat s  lidmi a  návštěvníky), kreativi-
ta, spolehlivost a  zodpovědnost. Řidičský 
průkaz skupiny B výhodou. Předpokládaný 
nástup je začátek května 2020.

V  květnu budeme otevírat naši novou po-
bočku: Návštěvnické centrum opevnění 
Šance. U  této příležitosti hledáme nového 
člena/členku našeho týmu na pozici „Prů-
vodce v Návštěvnickém centru opevně-
ní Šance“ se zájmem a dobrými znalostmi 
o historii opevnění Šance a Mostů u Jablun-
kova, o náš region a  cestovní ruch. Jedná 
se o  práci na poloviční úvazek (4 hodiny 
denně) s předpokladem práce i o víkendech 
(nepravidelně) a během pořádaných akcí.

Zároveň hledáme pracovnici/pracovníka 
na pozici „Kulturní a  propagační pra-
covník“ se zájmem o  kulturu, dobrými 
znalostmi a  pozitivním vztahem k  lidové 
tvorbě, řemeslům a tradicím, a také se zá-
jmem o náš region a cestovní ruch. Jedná 
se o  práci na poloviční úvazek (4 hodiny 
denně) s předpokladem práce i o víkendech 
(nepravidelně) a během pořádaných akcí.

V  případě vhodné kandidátky / kandidáta 
lze nabízená pracovní místa sloučit do jed-
noho pracovního úvazku.

Písemné přihlášky zasílejte do 15. 4. 2020. 
Podrobnosti najdete na našem webu 
www.gotic.cz, kolcarkova@gotic.cz.

Informace z dřevěnky připravily Alena 
Kohutová a Alena Kolčárková

INFO Z DŘEVĚNKY
tel. 558 341 586, www.gotic.cz
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inzerce

Harmonogram sběru a svozu objemných a nebezpečných odpadů
Způsob sběru: 
stacionární s přejímkou odpadu
Termíny sběru: viz tabulka 
vždy od 11:30 do 18:00 hodin

Datum Stanoviště kontejneru
14. a 15. dubna Parkoviště pod hřbitovem
16. a 17. dubna Dolní Mosty, autobusová točna
20. a 21. dubna Potraviny na tunelu
22. a 23. dubna Šance DPS


